

PROTOKOLL DER GENERALVERSAMMLUNG VOM 05. September 2020

Der Präsident begrüsst um 17:03 die Anwesenden zur 43. Generalversammlung und bedankt sich für das zahlreiche Erscheinen.

1 WAHL DES STIMMENZÄHLERS

Stimmenzähler: Martin Wigger wurde einstimmig gewählt.

- ◆ Anwesend sind 15 Personen (alle stimmberechtigt), absolutes Mehr wäre 8 Personen
- ◆ Entschuldigt haben sich: Fam. Limacher, Sybille Eigenmann, Fam. Helfenstein

2 PROTOKOLL DER GV VOM 31. August 2019

Das Protokoll wurde auf der Homepage aufgeschaltet und wird grossmehrheitlich genehmigt. Pendenzen werden heute behandelt oder wiederum aktualisiert und in dieses Protokoll übernommen.

3 JAHRESBERICHT 2019/20 DES VORSTANDES

3.1 Spielplatz:

- ◆ Die **Rasenfläche** wird durch die Brüder **Zoran und Elio Vlaming** (als nicht QV- Mitglied) gemäht und das Schnittgut umweltgerecht entsorgt
- ◆ Zusammen mit der Einladung zur GV vom 31. August 2019 wurde auch zu einem allgemeinen Spielplatzunterhalt aufgerufen.

3.2 Grillplausch und GV

- ◆ Bei milden Temperaturen unter blauem Himmel wurden die Spielplatzarbeiten am 31. August durchgeführt. Es fanden sich viele motivierte Erwachsene und Kinder um 9:00 auf dem Spielplatz ein und die Arbeiten konnten bis zum Mittag rasch erledigt werden.
- ◆ Am selben Abend fand die GV und der anschliessende Grillplausch statt.

3.3 Adventsfenster

- ◆ Wie an der letzten GV angekündigt wurden dieses Jahr wieder Adventsfenster geschmückt.

3.4 Frühjahrsapéro

- ◆ Der Frühjahrsapéro fiel dieses Jahr wegen Corona aus.

3.5 Spende

- ◆ Ruth Klopfer hat ein Gehölz gespendet – Herzlichen Dank

3.6 Tannenfall 2019

- ◆ Der defekte Zaun konnte im 2020 repariert werden.
- ◆ Die Sponsorentafeln sind weiterhin provisorisch im Gartenhaus deponiert.

3.7 Sitzbank

- ◆ Zusammen mit der Reparatur des Zauns wurde die neue Sitzbank mit Podest montiert.
- ◆ Die Kosten für die Sitzbank und das Podest wurden von der Gemeinde übernommen.
- ◆ Der Zaun wurde von der Versicherung übernommen

3.8 Arbeiten am Spielplatz

Im Verlauf des Jahres hat sich der Vorstand mit der Instandhaltung des Spielplatzes auseinandergesetzt.

Arbeiten, die ausgeführt wurden

- ◆ Slackline wurde installiert
- ◆ Sandkastenabdeckung wurde angeschafft
- ◆ Die Schaukeln beim alten Unterstand wurden demontiert
- ◆ Der Fallschutz wurde vergrössert (Baggerarbeiten)
- ◆ Neue Holzumrandungen angebracht (CKW Telefonmasten gratis erhalten)
- ◆ Ebenso wurden die Holzschnitzel erneuert. 20 m3 verteilt

Momentan in Abklärung

- ◆ Der Vorstand hat Offerten für einen Ersatzbau eingeholt
 - Portmann Holzbau und Melk Rohrer

Was noch zu tun ist:

- ◆ Unterstand erneuern
- ◆ Sandkasten mit neuem Sand auffüllen
- ◆ Zweite Rutschbahn fertigstellen
- ◆ Kleinkinderschaukel anschaffen – noch nicht geliefert

4 RECHNUNG

Der **Kontostand** per **31. März 2020** beträgt **Fr. 10'549.68**. Gegenüber dem Vorjahr entspricht dies einer Zunahme von Fr. **430.74**. Die **Einnahmen** betragen **Fr. 2'075.14**, die **Ausgaben Fr. 1'644.40**.

Auch im letzten Vereinsjahr konnten wir wiederum mit den diversen **Gönnerbeiträgen** ein Total von **Fr. 250.-** verbuchen. Wie bereits bei den früheren GV's gewünscht, veröffentlichen wir auch dieses Jahr die Gönnerliste. Besten Dank an die Gemeinde, allen Gönner / Gönnerinnen und den Mitgliedern für die pünktlichen Zahlungen.

Walter Helfenstein	10.--	
Ruth Klopfer	60.--	
Daniel Weber	60.--	
Eric Lütenegger	60.--	
Alfred Spörri	60.--	
Total	250.--	Gemeindebeitrag 200.--

Einige Mitglieder haben den Jahresbeitrag nicht fristgerecht beglichen. Die Vereinnahmung dieser Beiträge erfolgt im Vereinsjahr 2020/2021. Dementsprechend werden diese Mitglieder im Mitgliederverzeichnis weiter aufgeführt und nicht als Austritt gewertet.

Die Rechnung wurde durch unsere **Revisorin, Frau Cornelia Häni** geprüft und visiert. Die Versammlung genehmigt die Rechnung. Die Rechnungsführung durch Herrn René Kurmann wird verdankt.

- Die Rechnung wurde einstimmig genehmigt.

5 WAHL DES VORSTANDES, DES PRÄSIDENTEN UND DER REVISORIN

Wahlen sind gemäss Statuten jährlich durchzuführen. Der Vorstand besteht aus 5 – 7 Mitglieder und konstituiert sich selber. Der Präsident und die Revisionsstelle sind an der Generalversammlung zu wählen. Zur Wieder- und Ersatzwahl empfiehlt der heutige Vorstand:

Aktuell		
Präsident	Thomas Schuler	Stöcklen 36
Kassier	René Kurmann	Sonnenheim 5
Aktuar	Christian Burch	Sonnenheim 23
Beisitzer	René Limacher	Stöcklen 38
Beisitzerin	Sybille Eigenmann	Sonnenheim 27
Revisorin	Cornelia Häni	Sonnenheim 14

Neu		

Der Vorstand besteht aus einem Präsidenten, einem Kassier, einem Aktuar und zwei Beisitzern. Cornelia Häni stellt sich ein weiteres Jahr als Revisorin zur Verfügung und wurde einstimmig gewählt. Der Vorstand wird einschliesslich des Präsidenten grossmehrheitlich gewählt. Die Versammlung applaudiert und bedankt sich für die Bereitschaft der gewählten Mitglieder, sich für die Belange des Quartiervereins einzusetzen.

6 FESTSETZUNG DER MITGLIEDERBEITRÄGE

Der Antrag des Vorstandes lautet weiterhin, wie an der GV vom 21. Mai 2003 beschlossen, für **Einzelmitglieder Fr. 25.00** und für **Ehepaare Fr. 40.00**. Sollten die Kosten für das Rasenmähen zukünftig deutlich höher anfallen, muss die Situation neu geprüft werden. Der Mitgliederbeitrag wurde einstimmig genehmigt.

7 MUTATIONEN

Eintritte:	Austritte:	Bestand per 31. März 2020
	Karl-Heinz Behrens, Stöcklen 17	42
	Roger Ertle, Sonnenheim 50	
	Roger Stuber, Sonnenheim 27	

8 ANTRÄGE DES VORSTANDES UND DER MITGLIEDER

- ◆ Der Vorstand beantragt, auch 2021 den Grillplausch durchzuführen.
- ◆ Als Termin wird der **Samstag, 28. August 2021** oder alternativ bei schlechter Witterung der **Samstag, 04. September 2021** vorgeschlagen.
- ◆ Gleichtags soll, wie in der Vergangenheit, zu einem gemeinsamen Einsatz auf dem Spielplatz auferufen und die Generalversammlung durchgeführt werden.
- ◆ Sollte wieder durch schlechte Witterung an beiden Terminen die GV nicht auf dem Spielplatz durchgeführt werden können, so schlägt der Vorstand vor, die GV wieder im Singsaal durchzuführen und mit anschliessendem Raclette und Tischgrill ausklingen zu lassen.
- ◆ Ebenfalls plant der Vorstand einen Frühjahrsapéro im März/April 2021 wieder durchzuführen.

9 VARIA

- ◆ Nadine Schuler informiert über das Adventsfenster und dass es in diesem Jahr keinen speziellen Adventsapéro mit Baumhausschmücken geben wird. Jedoch soll das Baumhaus auch dieses Jahr individuell von denen die Lust haben geschmückt werden.
- ◆ Vorstand informiert über eventuelle Spendenaktion zum neuen Unterstand.

Der Präsident verdankt nochmals das gezeigte Interesse und die Teilnahme an der GV und schliesst die Versammlung um 17:24 Uhr.

Der Aktuar: Christian Burch